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“Ovunque tu vada lo musica & sempre con te!”




CONTENUTO DELLA CONFELZIONE




FUNZIONE TASTI

® 0000000

Accensione/Spegnimento

Cambio modalita (Bluetooth/ FM

Accensione/Spegnimento Luci

Riproduce/mette in pausa la musica  Riceve/Chiude
una chiamata in entrata

Connessione Bluetooth/Disconnessione Bluetooth
Funzione TWS

Pressione breve: Aumenta il volume/Pressione
prolungata: brano successivo

Pressione breve: Abbassa Volume/Pressione prolun-
gata: brano precedente

« All'accensione, il volume predefinito dellaltoparlante & im-
postato al 50% della capacita massima.



ACCOPPIAMENTO BLUETOQTH

1. Premi il pulsante “ @" per accendere l'altoparlante.

2. Premiil pulsante“ @" per selezionare la modalita Bluetooth.

3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo (smartphone, tablet, ecc.) che de-
sideri collegare.

4. Premi il tasto“ @ sulla cassa.

5. Sul tuo dispositivo, cerca il nome “889004", che corrisponde all'alto-
parlante.

6. Seleziona “889004" nell'elenco dei dispositivi disponibili per comple-
tare I'accoppiamento.

7. Una volta accoppiato, riproduci musica direttamente dal tuo dispositi-
vo. Laudio verra trasmesso all'altoparlante.

Nota: Assicurati che il dispositivo sia completamente carico prima del primo
utilizzo per una migliore esperienza d‘ascolto.




FUNZIONE TWS

COLLEGAMENTO PIU SPEAKER

La modalita TWS (True Wireless Stereo) per-
mette a due altoparlanti Bluetooth 889004
di collegarsi tra loro senza fili, creando un
sistema audio stereo.

Come funziona:

« Un altoparlante agisce come canale sini-
stro e l'altro come canale destro, riprodu-
cendo un suono stereo bilanciato.

« E possibile collegare entrambi gl altopar-
lanti a uno stesso smartphone o sorgente
musicale tramite Bluetooth per creare un
effetto audio pitiimmersivo. Per farlo, basta
premere il tasto dedicato su uno degli alto-
parlanti. Una volta associati, gli altoparlanti
si sincronizzeranno e si illumineranno dello
stesso colore.



INGRESSI

1. Interfaccia cavo di ricarica Type-C: Inserendo il cavo di
ricarica Type-C in dotazione, il dispositivo avvia la ricarica
automaticamente.

2. Ingresso Jack AUX

3. Interfaccia USB: Quando inserisci un’unita USB, la modalita
di riproduzione passa automaticamente all'USB.

4. Quando viene inserita una scheda SD nello slot corrispon-
dente, la modalita di riproduzione passa automaticamente
alla scheda SD.
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CARATTERISTICHE:

- Connessione wireless

- Funzione memoria: ricorda automaticamente I'ultimo dispositivo con cui é stato
associato

- Supporto per scheda SD, USB, modalita AUX, TYPE-C

- Altoparlanti ad alta fedelta, rendono il suono pili naturale e delicato

- Funzione TWS

- Autospegnimento dopo 15 minuti di inattivita

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

1. Batteria scarica

- Se la batteria & completamente scarica, I'altoparlante entrera in modalita di prote-
zione. Ricaricare la batteria per almeno 30 minuti prima di riutilizzare il dispositivo.
2. Musica non riprodotta

« Verificare che il file musicale sia compatibile e posizionato nella directory principale
della scheda SD o della memoria USB.

- Controllare che la modalita di riproduzione corretta (Bluetooth, TF/USB, AUX) sia
attivata.

3. Blocco o assenza di risposta

« Se l'altoparlante non risponde, tenere premuti contemporaneamente il pulsante
di accensione e il pulsante M per forzare lo spegnimento e ripristinare il dispositivo.
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“iDonde quiera que vayas, lo musica siempre te acompaia!”




CONTENIDO DEL PAQUETE




FUNCIONES DE
LOS BOTONES

@ Encendido/Apagado

‘ Cambio de modo (Bluetooth/FM)

‘ Encendido/Apagado de las luces

‘ Reproduccién/Pausa de misica

@ Conexidn Bluetooth/Desconexién Bluetooth)

. Funcion TWS

Pulsacion corta: Aumenta el volumen — Pulsacion
. prolongada: Pista siguiente

‘ Pulsacion corta: Disminuye el volumen — Pulsacién
prolongada: Pista anterior

Al encender el altavoz, el volumen predeterminado se ajusta
al 50 % de su capacidad méaxima



EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH

1. Pulsa el botén” @" para encender el altavoz.

2. Pulsa el boton “@” para seleccionar el modo Bluetooth.

3. Activa el Bluetooth en tu dispositivo (smartphone, tableta, etc.) que
deseas conectar.

4. Pulsa el boton “@ " en el altavoz.

5. Entu dispositivo, busca el nombre “889004’, correspondiente al altavoz.
6. Selecciona“889004" en la lista de dispositivos disponibles para comple-
tar el emparejamiento.

7. Una vez emparejado, reproduce mdsica directamente desde tu disposi-
tivo y el sonido se transmitird al altavoz.

Nota: Aseguirate de que el dispositivo esté completamente cargado antes
del primer uso para disfrutar de una mejor experiencia de audio.
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MODO TWS

El modo TWS (True Wireless Stereo)

permite conectar dos altavoces Bluetooth
modelo 889004 de forma inaldmbrica para
crear un sistema de audio estéreo.

C6mo funciona:

« Un altavoz acttia como canal izquierdo y el
otro como canal derecho, reproduciendo un
sonido estéreo equilibrado.

« Es posible conectar ambos altavoces al
mismo smartphone u otra fuente de musica
mediante Bluetooth para crear una expe-
riencia de sonido més envolvente.

« Para hacerlo, basta con pulsar el boton
dedicado en uno de los altavoces. Una vez
vinculados, los altavoces se sincronizardn y
se iluminaran con el mismo color.



E - ENTRADAS

1. Entrada de carga Type-C

2. Entrada Jack AUX

3. Entrada USB: al insertar una unidad USB, el modo de
reproduccion cambia automaticamente a USB.

4, Entrada de tarjeta SD: al insertar una tarjeta SD, el
modo de reproduccién cambia autométicamente a la
tarjeta SD.
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E - CARACTERISTICAS

- Conexidn inaldmbrica

- Funcion de memoria: recuerda autométicamente el dltimo dispositivo emparejado
- Soporte para tarjetas SD, USB, modo AUX, TYPE-C

- Altavoces de alta fidelidad que ofrecen un sonido més natural y suave

- Funcion TWS

- Apagado automético tras 15 minutos de inactividad

SOLUCIGN DE PROBLEMAS

1. Bateria agotada

« Si la bateria estd completamente descargada, el altavoz entrara en modo de proteccion.
Recarga la bateria durante al menos 30 minutos antes de usar el dispositivo nuevamente.
2. La musica no se reproduce

«Verifica que el archivo de musica sea compatible y esté ubicado en la carpeta principal de
la tarjeta SD o la memoria USB.

« Asegdrate de que el modo de reproduccion correcto (Bluetooth, TF/USB, AUX) esté acti-
vado.

3. Bloqueo o falta de respuesta

« Siel altavoz no responde, mantén presionados simultaneamente el boton de encendido y
el botén“M” para forzar el apagado y reiniciar el dispositivo.
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“Onde quer que vocé vd, o musica estard sempre com vocé!”

L




CONTEUDO DA EMBALAGEM




FUNCOES DOS
BOTOES

Ligar/Desligar

Trocar modo (Bluetooth/FM)

Ligar/Desligar as luzes

Reproduzir/Pausar misica — Atender/Encerrar uma
chamada

Conexao Bluetooth/Desconexao Bluetooth
Fungdo TWS - GR Aertoupyia TWS - HR TWS funkcija

Pressao curta: Aumenta o volume — Pressao longa:
Préxima faixa

Presséo curta: Diminui o volume — Pressdo longa:
Faixa anterior

®© 000 9006

Ao ligar o alto-falante, o volume padrao é ajustado para 50%
da capacidade maxima.
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EMPARELHAMENTO BLUETOOTH

=

1. Pressione o botao “@ " para ligar o alto-falante.

2. Pressione o botdo “@)” para selecionar o modo Bluetooth.

3. Ative o Bluetooth no dispositivo (smartphone, tablet, etc.) que deseja
conectar.

4. Pressione o botdo “ @ " no alto-falante.

5. No seu dispositivo, procure 0 nome “889004’, correspondente ao al-
to-falante.

6. Selecione “889004" na lista de dispositivos disponiveis para completar
o0 emparelhamento.

7. Ap6s o emparelhamento, reproduza musica diretamente do seu dispo-
sitivo e 0 som serd transmitido para o alto-falante.

Nota: Certifique-se de que o dispositivo esteja completamente carregado
antes do primeiro uso para uma melhor experiéncia sonora.
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MODO TWS

0 modo TWS (True Wireless Stereo) permite
conectar dois alto-falantes Bluetooth mo-
delo 889004 sem fios, criando um sistema
de dudio estéreo.

Como funciona:

« Um alto-falante atua como canal esquerdo
€ 0 outro como canal direito, reproduzindo
um som estéreo equilibrado.

«E possivel conectar ambos os alto-falantes
a0 mesmo smartphone ou outra fonte de
mdsica via Bluetooth para criar uma expe-
riéncia de som mais imersiva.

+Para isso, basta pressionar o botdo dedi-
cado em um dos alto-falantes. Apds serem
emparelhados, os alto-falantes se sincro-
nizardo e se iluminarao com a mesma cor.



P - ENTRADAS

1. Entrada de carregamento Type-C

2. Entrada Jack AUX

3. Entrada USB: ao inserir uma unidade USB, o modo
de reprodu¢do muda automaticamente para USB.

4. Entrada para cartao SD: ao inserir um cartéo SD, o
modo de reprodugdo muda automaticamente para o
cartao SD.
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P - CARACTERISTICAS

- Conexdo sem fio

- Fungdo de memdria: lembra automaticamente o dltimo dispositivo emparelhado
- Suporte para cartdo SD, USB, modo AUX, TYPE-C

- Alto-falantes de alta fidelidade que proporcionam um som mais natural e suave
- Fungdo TWS

- Desligamento automatico apds 15 minutos de inatividade

SOLUCAO DE PROBLEMAS

1.Bateria descarregada

- Se a bateria estiver completamente descarregada, o alto-falante entrard em modo
de protecdo. Recarregue a bateria por pelo menos 30 minutos antes de reutilizar o
dispositivo.

2. Msica ndo reproduzida

« Verifique se o arquivo de musica é compativel e estd localizado na pasta principal
do cartao SD ou da meméria USB.

+ Verifique se 0 modo de reproducdo correto (Bluetooth, TF/USB, AUX) estd ativado.
3.Travamento ou auséncia de resposta

« Se 0 alto-falante ndo responder, mantenha pressionados simultaneamente o botdo
de ligar e 0 bot&° “M” para forcar o desligamento e reiniciar o dispositivo.
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KOYMMIQN
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® 000 9006

Evepyomoinon/Anevepyomoinon
ANayn Aetrroupyiag (Bluetooth/FM)
Evepyomoinon/Anevepyomoinon gwtiopod

Avanapaywyii/Mavon povetkri¢ — Andvinen/
Teppatiopog e10epyopevns kKAong

Zovdeon/Amoouvdean Bluetooth Aetoupyia TWS -
HRTWS funkcija

Tovropn mieon: AbEnon évraong — Napatetapévn
nieon: Emopevo tpayoudt

Lovtopn mieon: Meiwon évraong — MNapatetapévn
nigon: Nponyoupevo Tpayoidt

Katd v evepyonoinon, n mpoemheypiévn évtaon Tou nyeiov
elvan puBputapévn a1o 50% TG PéyloTng XwpnTiKOTTAC.



XYZEY=H BLUETOOTH

1. Natrote 10 koupni “@” yia va evepyormoloeTe To nygio.

2. Natrote 1o Koupmi “@" yia va emhé€ete T Aertoupyia Bluetooth.

3. Evepyomoujote To Bluetooth otn ouokeur; oag (smartphone, tablet,
K.A.) o BéAeTe va ouvdéoete.

4. Narrote 1o koupni “@" oo nyeio.

5. X0 ouokevn oac, ava{ntiote To Gvopa “889004’, To omoio avTioToIyei
070 Nyeio.

6. Em\éte “889004” amd T Aiota Twv SlaBéotpwy GUOKEVWY Yia va
ohokAnpwoeTe T oUvEon.

7. Apou ohokAnpwBei n auleuén, avamapaydyete pouaiki amevbeiag amd
n ouoKevr oag kal o fixoc Ba petadobei oto nyeio.

Inpeiwon: BeBatwbeite o1t n suokeun eival MApwe poptiopévn mpw amd
™V mPWTN Xprion yia KaAuTepn epmelpia akpoaong.
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AEITOYPTIATWS

H Aemovpyia TWS (True Wireless Ste-
reo) emmpémel ™ ovvdeon o nyeiwv
Bluetooth povtélou 889004 aclppara,
SNpIoUPYWVTAC éva OTEPEOPWVIKG GUOTNHA
1XoU.

MNag Nettoupyei:

« To éva nyeio Aertoupyei w¢ aploTepo
Kaval kai To d\o w €1, avamapdyovtag
160pPOTIN|EVO OTEPEOPWVIKO 0.

« Mmopeite va ouvdéoete kat Ta 80o nyeia
otV idla ovokev (smartphone 1 dMn
Tmyn pouatkiic) péow Bluetooth yia pia mo
GLVAPTIAOTIKY EPMELpia fYou.

« Nla va 10 KAvete autd, matiote TO
€101K0 Koupmi o€ éva and Ta nyeia. MoMig
ouyxpoviaToly, Ta nxeia Ba ouyxpoviotody
Kat Ba QuToTOOV e To {610 YpWpa.



GR - EIX0AOI

1. Gupa poptiong Type-C

2. Eicodoc Jack AUX

3. Eioodog USB: 6tav elodyete pua povada USB, n

\erroupyia avamapaywyrg aAaler avtopata oe USB.

4. Ymodoxn kaptag SD: 6tav elodyete pia kapta SD,
N Aertoupyia avamapaywyi¢ aladet avtopata oty

kapta SD.
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GR - XAPAKTHPIZTIKA

- Aabppatn aovdeon

- Nerroupyia pvipng: Bupdrat autépara Ty Teheutaia ouakeur mou €ixe ouvdedei
- Ynootrpién yia kdpteg SD, USB, Aettoupyia AUX, TYPE-C

- Hyeia vpnAi¢ mototnTag mou mpoa@épouy mo Guatkd kat anald nyo

- Aertoupyia TWS

- Autdpatn amevepyomoinon petd amd 15 Nemtd adpdvetag

EMIAYZH NPOBAHMATON

1. Adewa pnatapia

« Edv n pmatapia givan evieha adela, o nyeio Ba e10éN0et o€ Aettoupyia mpootaoiag. Doptiote
NV pnatapia yla Touhdyiotov 30 Aemtd mptv XpnatpomouioeTe {avd T ouokeur).

2.H pouatkn dev avamapdyetat

« BeBatwbeite 61110 apyeio povatki¢ eivat cupBatd kat Bpioketat aTov KipLo PakeAo TG KApTag
SD 1y ¢ povadag USB.

« BeBaiwbeite ot eivat evepyomonpévn n swoti Aettoupyia avanapaywyric (Bluetooth, TF/
USB, AUX).

3. Ndywya / pun anékpion

« Edv 1o nxeio Sev amokpivetat, KpatioTe maTpéva TAUTOXPOVA TO KOUWTE Evepyomoinang Kai 1o
Koupmi “M” yia va avaykdogTe TV amevepyomoinen Kal va EAVEKKIVAOETE T CUOKEUN.
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“Gdje god idete, glazba je uvijek s vama!”




SADRZAJ PAKIRANJA




FUNKCIJE TIPKI

0006

® 0806

Ukljucivanje/Iskljucivanje

Promjena nacina rada (Bluetooth/FM)
Ukljucivanje/Iskljucivanje svjetla.
Reprodukcija/Pauza glazbe — Primanje/ZavrSavanje
dolaznog poziva

Povezivanje/Odspajanje Bluetooth-a

TWS funkcija

Kratki pritisak: Povecavanje glasnoce — Dugi pritisak:
Sljedeca pjesma

Kratki pritisak: Smanjivanje glasnoce — Dugi pritisak:
Prethodna pjesma

Prilikom ukljucivanja, zadana glasnoca zvucnika postavijena
je na 50% maksimalnog kapaciteta.



BLUETOOTH POVEZIVANJE

1. Pritisnite tipku“ @' kako biste ukljucili zvucnik.

2. Pritisnite tipku ‘@ " za odabir Bluetooth nacina rada.

3. Ukljucite Bluetooth na uredaju (pametni telefon, tablet itd.) koji Zelite
povezati.

4. Pritisnite tipku ‘@ " na zvucniku.

5. Na svom uredaju potrazite naziv “889004’, koji odgovara zvucniku.

6. Odaberite “889004" s popisa dostupnih uredaja kako biste dovrsili
uparivanje.

7. Nakon uparivanja, reproducirajte glazbu izravno sa svog uredaja, a zvuk
(e se prenositi na zvucnik.

Napomena: Prije prve upotrebe provjerite je li uredaj potpuno napunjen
za bolje iskustvo slusanja.
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TWS NACIN RADA

TWS nacin rada (True Wireless Stereo)
omogucuje beZicno povezivanje dvaju
Bluetooth zvu¢nika modela 889004 kako bi
se stvorio stereo sustav zvuka.

Kako funkcionira:

« Jedan zvucnik djeluje kao lijevi kanal, a
drugi kao desni, reproducirajuci uravno-
tezeni stereo zvuk.

« Moguce je povezati oba zvu¢nika s istim
pametnim telefonom ili glazbenim izvorom
putem Bluetooth-a za stvaranje bogatijeg
audio dozivljaja.

- Za to je potrebno pritisnuti namjensku
tipku na jednom od zvucnika. Nakon upari-
vanja, zvucnici e se sinkronizirati i svijetliti
istom bojom.



HR - ULAZI

1. Ulaz za punjenje Type-C

2. AUX ulaz

3. USB ulaz: kada umetnete USB uredaj, nacin repro-
dukcije automatski prelazi na USB.

4. Ulaz za SD karticu: kada umetnete SD karticu, nacin
reprodukcije automatski prelazi na SD karticu.
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HR - INACAJKE

- BeZina veza

- Funkcija memorije: automatski pamti posljednji upareni uredaj
- Podrska za SD karticu, USB, AUX nacin rada, TYPE-C

- Zvucnici visoke vjernosti koji pruzaju prirodniji i meksi zvuk
-TWS funkcija

- Automatsko iskljucivanje nakon 15 minuta neaktivnosti

RJESAVANJE PROBLEMA

1. Prazna baterija

« Ako je baterija potpuno prazna, zvucnik ¢e ui u nacin zastite. Napunite bateriju naj-
manje 30 minuta prije ponovne uporabe uredaja.

2. Glazba se ne reproducira

« Provjerite je li glazbena datoteka kompatibilna i nalazi li se u glavnom direktoriju SD
kartice ili USB memorije.

« Provjerite je li odabran ispravan nacin reprodukdije (Bluetooth, TF/USB, AUX).

3. Zamrzavanje ili nedostatak odziva

« Ako zvucnik ne reagira, pritisnite i drZite istovremeno tipku za ukljucivanje i tipku“M”
kako biste prisilno iskljucili i ponovno pokrenuli uredaj.



Leggere e conservare per future referenze. Utilizzare il prodotto per I'uso consentito in ambienti chiusi per evitare pericoli. Tenere lontano da fonti di calore, luce e
liquidi. Non utilizzare vicino a campi magnetici, fonti di calore, luoghi umidi. Non utilizzare vicino all’acqua. Non esporre vicino a fonti d'acqua o spruzzi e assicu-
rarsi di tenere lontano oggetti pieni d'acqua Utilizzare con i cavi di collegamento in dotazione. Il prodotto non deve essere utilizzato da bambini e da persone non
in grado di comprendere la sua eventuale pericolosita. Non far cadere, non schiacciare e utilizzare con delicatezza per evitare guasti o rotture. In caso di cattivo
funzionamento, non smontare, né riparare da soli, ma rivolgersi a un tecnico specializzato. In caso di guasti, non lasciare in carica prolungata o collegato alla rete.
Evitare il contatto con pelle ed occhi in caso di fuoriuscita di liquido dal prodotto. In ogni caso, lavare I'area interessata con acqua e consultare un medico. Evitare
di utilizzare il prodotto in prossimita di apparecchi elettromedicali, come pacemaker e simili. Durante I'uso utilizzare un volume adeguato, al fine di evitare danni
all'udito. In alcuni paesi, potrebbe essere vietato I'utilizzo del prodotto durante la guida dei veicoli a motore, motocicli, biciclette e altro, pertanto osservare le
legislazioni di riferimento. Non utilizzare il prodotto durante le attivita che richiedono un elevato livello di attenzione. La batteria presente all'interno ¢ integrata e
non sostituibile. Non usare alimentatori con voltaggio superiore a quello indicato. Non posizionare oggetti di alcun tipo sul prodotto e tenere lontano da fiamme
nude come ad esempio le candele accese. Accertarsi che sia utilizzato conformemente ai dati tecnici inseriti. Non inserire il cavo di alimentazione con mani o piedi
bagnati o nudi. Scollegare il cavo di alimentazione in caso di temporale. Per la pulizia, utilizzare un panno morbido e non utilizzare solventi o spugne abrasive.
Ricaricare la batteria ad una temperatura compresa tra 5°C e 35°C. Per evitare il surriscaldamento e garantire le prestazioni della batteria, ricaricare secondo
le istruzioni d'uso. In caso di interferenze dannose alla ricezione, provare ad accendere e spegnere I'apparecchio. Consultare un tecnico per ricevere assistenza.
Smaltire in conformita alla normativa vigente.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE SEMPLIFICATA

(assa Bluetooth Art./Tipo: 889004/KS0032

Fabbricante: General Trade S p A - Via G. Cassano km 2.2 - 74015 Martina Franca (TA).

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto 'esclusiva responsabilita del fabbricante. Il fabbricante dichiara che I'apparecchio radio di cui sopra é con-
forme alla pertinente normativa di armonizzazione dell’'Unione: Direttiva 2014/53/UE - Direttiva 2011/65/UE - Direttiva 2014/30/UE e ss. mm. ii. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al sequente indirizzo Internet: www.generaltrade.it
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E- Lea y conserve para futuras referencias. Utilice el producto tnicamente en interiores para evitar peligros. Manténgalo alejado de fuentes de calor, luz y liquidos.
No lo use cerca de campos magnéticos, fuentes de calor o lugares hiimedos. No lo utilice cerca del agua. No exponga el producto a fuentes de agua o salpicaduras,
y asegrese de mantener alejados objetos llenos de agua. Utilicelo Gnicamente con los cables de conexién suministrados. El producto no debe ser utilizado por
nifios ni por personas incapaces de comprender su posible peligrosidad. No deje caer, no aplaste y utilicelo con cuidado para evitar fallos o roturas. En caso de mal
funcionamiento, no desmonte ni repare el producto usted mismo; acuda a un técnico especializado. En caso de averias, no deje el producto conectado a la red o
cargéndolo durante largos periodos. Evite el contacto con la piel y los ojos si se produce una fuga de liquido; lave la zona afectada con agua y consulte a un médico.
No utilice el producto cerca de dispositivos electromédicos, como marcapasos. Durante el uso, ajuste un volumen adecuado para evitar dafios auditivos. En algunos
paises, puede estar prohibido el uso del producto mientras se conduce un vehiculo de motor, motocicleta, bicicleta u otros medios; cumpla con la normativa local.
No use el producto durante actividades que requieran un alto nivel de atencion. La bateria integrada no es reemplazable. No utilice cargadores con un voltaje
superior al indicado. No coloque objetos sobre el producto y manténgalo alejado de llamas abiertas, como velas encendidas. Asegirese de que se use conforme
a los datos técnicos proporcionados. No conecte el cable de alimentacién con las manos o pies mojados o descalzos. Desconecte el cable de alimentacién en caso
de tormenta. Para la limpieza, utilice un pafio suave y evite solventes o esponjas abrasivas. Cargue la bateria a una temperatura entre 5 °Cy 35 °C. Para evitar el
sobrecalentamiento y garantizar el rendimiento de la bateria, siga las instrucciones de uso al cargarla. En caso de interferencias en la recepcidn, intente encender
y apagar el aparato. Consulte a un técnico para recibir asistencia. Deseche el producto de acuerdo con la normativa vigente.

DECLARACION SIMPLIFICADA DE CONFORMIDAD UE

Altavoz Bluetooth Art./Tipo: 889004/KS0032

Fabricante: General Trade S.p.A. - Via G. Cassano km 2.2 - 74015 Martina Franca (TA).

La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. El fabricante declara que el aparato de radio anteriormente
mencionado cumple con las normativas de armonizacién pertinentes de la Unién: Directiva 2014/53/UE - Directiva 2011/65/UE - Directiva 2014/30/UE y sus
modificaciones posteriores. El texto completo de la declaracion de conformidad UE esta disponible en el siguiente enlace: www.generaltrade.it

38



P - Leia e guarde para futuras referéncias. Utilize o produto apenas em ambientes fechados para evitar perigos. Mantenha longe de fontes de calor, luz e liquidos.
Néo use préximo a campos magnéticos, fontes de calor ou locais Gmidos. N&o utilize préximo a dgua. Nao exponha o produto a fontes de dgua ou respingos e
certifique-se de manté-lo afastado de objetos cheios de dgua. Utilize apenas com os cabos de conexdo fornecidos. O produto ndo deve ser utilizado por criangas
ou por pessoas incapazes de compreender os riscos associados. Néo deixe cair, ndo esmague e use com cuidado para evitar falhas ou quebras. Em caso de mau
funcionamento, ndo desmonte nem tente reparar o produto sozinho; procure um técnico especializado. Em caso de falhas, ndo deixe o produto conectado a rede
ou carregando por longos periodos. Evite o contato com a pele e os olhos em caso de vazamento de liquido; lave a drea afetada com dqua e procure um médico.
Néo utilize o produto perto de dispositivos eletromédicos, como marca-passos. Durante o uso, ajuste um volume adequado para evitar danos auditivos. Em
alguns paises, o uso do produto durante a conducdo de veiculos, motocicletas, bicicletas ou outros pode ser proibido; siga as leis locais. Nao use o produto durante
atividades que exijam alta atencdo. A bateria interna ndo é substituivel. Nao utilize carregadores com tensao superior a indicada. Nao coloque objetos sobre o
produto e mantenha longe de chamas abertas, como velas acesas. Certifique-se de que o produto seja usado de acordo com as especificacdes técnicas fornecidas.
Néo conecte o cabo de alimentacdo com as maos ou pés molhados ou descalcos. Desconecte o cabo de alimentacdo em caso de tempestade. Para limpeza, utilize
um pano macio e evite solventes ou esponjas abrasivas. Carregue a bateria em uma temperatura entre 5 °C e 35 °C. Para evitar superaquecimento e garantir o
desempenho da bateria, carregue-a conforme as instrugdes de uso. Em caso de interferéncias na recepcao, tente ligar e desligar o aparelho. Consulte um técnico
para assisténcia. Descarte o produto conforme a legislacdo vigente.

DECLARAGAO SIMPLIFICADA DE CONFORMIDADE DA UE

(aixa Bluetooth Art./Tipo: 889004/KS0032

Fabricante: General Trade S.p.A. - Via G. Cassano km 2.2 - 74015 Martina Franca (TA).

A presente declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. 0 fabricante declara que o aparelho de réddio acima mencionado
estd em conformidade com as normativas de harmonizacao pertinentes da Unido: Diretiva 2014/53/UE - Diretiva 2011/65/UE - Diretiva 2014/30/UE e alteracdes
subsequentes. 0 texto completo da declaragdo de conformidade da UE estd disponivel no sequinte link: www.generaltrade.it
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GR - AlaBaote kai QuAGETE yia peNovTIKi) avagopd. Xpnotpomoleite To TPoiov POVo G E0WTEPIKOUG XWPOUC Yla va amo@uyete kivdivoug. Kpatrhote To pakpid
and myéc BeppotnTag, eug kat uypd. Mnv To xpnotpomoleite Kovtd o€ payvnTikd media, myéc BeppotnTag 1y vypoug xwpoug. Mnv To xpnatpomolite kovtd o€
vepo. Mnv ekBétete o mpoiov Kovtd o€ mmyé vepol i mrothiopata Kai Befaweite 011 To dratnpeite pakpid amd avtikeipeva yepdra pe vepd. Xpnotpomolote
povo Ta mapeyopeva kahwdia aivdeong. To mpoidv Sev mpémel va Xpnotpomoteital amd madid 1y amd dropa mou dev eivat o Béon va Katavonoovy Toug mbavolg
KWvd0voug Tou. Mnv To pixvete, pnv To mECETE Kat XpnoILOMOIOTE To e MPosoxT yia va anouyete PAPec i Bpavoeic. Xe mepimwon Suoheroupyia, pnv To
amoouvappooyeite 1y emokevdlete povol oag- ameuBuvBeite o€ e€eibikeupévo TexVIKO. Ze mepimtwon PAaBwv, pnv to agrivete ouvdedepévo oo Siktuo 1 va
@opilet yia peydo xpoviko Sidotnua. AmoUyeTe TNV EMaQR pe To déppa kat Ta pdtia o€ mepimtwon Slappong uypol- Semivete Ty ennpealdpevn meploxn
pE vepo kat oupPoulevteite ylatpd. Mnv xpnotporoleite To mpoidv kovtd o€ nAekTpoiaTpikéq ouoKevéC, omwe Ppatodotec. Katd T yprion, mpooappoote
oV fxo o€ katdMnlo enimedo yia va amogUyete PAaBeg otV akor). Ze oplopéve XWPEC, N Xprion Tou mpoidvtog pmopei va anayopedetal Katd v odnynon
QUTOKIVT®Y, HOTOOIKAET®V, TodnAdTwv Kat dMwv oxnpdtwy- mpeite v Tomkr vopoBeaia. Mnv xpnotpomoleite To mpoidv Katd T didpkela SpacTnploTTWY
Tou anartobv au§npévn mpoooyr. H eowtepiki pmatapia dev avtikabiotatal. Mnv xpnotponoeite popTiotéc pe Tdon peyahutepn amé v evdedetypévn. My
TomoBeteite aVTIKEipeVa TAVW 0TO POIOV Kal KPATAOTE TO HAKPLA amd yupvEG @AGYEC, OMwG avappéva kepld. BeBaiwBeite 6ti o mpoiov Xpnotpomoleital oUp@wva
He TIG TERVIKEC TipodLaypaéc. Mnv ouvdéete To kahwdio Tpo@odooiag pe Ppeypéva i yupvd xépia 1y modia. Amocuvdéote To kalwdlo Tpogodooiag o mepimtwon
Karatyidac. la kaBapiopo, xpnotpornou|ote éva paakd mavi kat amo@lyete SlaNTeg 1y Tpayid opouyydpta. Goptiote T pmatapia o€ Beppokpacia petady 5°C kat
35°C. TNa va amogUyete umepBéppavon kat va e§aopalioete Ty anddoon g pnatapiag, GoptioTe GOPPwVa HeE TG 0dnyie xpriong. Ze mepintwon mapepforwy
otn Ay, mpoonadrioTe va avoiSete Kat va kAeioeTe T ouokeur. ZupBouheuteite Texviko yia BoriBeta. Amoppiyte To mpoidv shppwva e T LoxVovoa vopodeaia.

AMAOMOIHMENH AHAQXH *YMMOPOQXHX EE

Bluetooth Hygio Kwdikdc/Tumog: 889004/KS0032

Kataokevaotrc: General Trade S.p.A. - Via G. Cassano km 2.2 - 74015 Martina Franca (TA).

Hnapovoea dri\wan ouppdpewong ekdidetat pe amokAeloTiki BV ToU KataokevaoTH. 0 kataokevaoTric SnAdvel 6Tin Tapanave padlocuoKeUT GUPHOPPWVETAL
He TV oxeTikr vopoBeoia evappoviong e Evwong: 0dnyia 2014/53/EE - 08nyia 2011/65/EE - 0dnyia 2014/30/EE kat Ti¢ peténeita TpomomotigeLc. To mAnpeg
Keipevo e Snhwong ouppdppwong EE ivat labéotpo otny e€r¢ SiebBuven: www.generaltrade.it
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HR - Procitajte i sacuvajte za buducu upotrebu. Koristite proizvod samo u zatvorenim prostorima kako biste izbjegli opasnosti. DrZite ga podalje od izvora topline,
svjetlosti i tekucina. Ne koristite u blizini magnetskih polja, izvora topline ili vlaznih prostora. Nemojte koristiti u blizini vode. Nemojte izlagati proizvod u blizini
izvora vode li prskanja i osigurajte da se drZi dalje od predmeta punih vode. Koristite samo priloZene kablove za spajanje. Proizvod ne smiju koristiti djeca ili osobe
koje nisu u stanju razumjeti potencijalnu opasnost. Nemojte ga ispustati, stiskati i koristite ga pazljivo kako biste izbjegli kvarove ili lomove. U slu¢aju neispravnog
rada, nemojte sami rastavljati ili popravljati proizvod; obratite se ovlastenom tehnicaru. U slucaju kvarova, nemojte ostavljati proizvod priklju¢en na mrezu ili ga
puniti dulje vrijeme. Izbjegavajte kontakt s kozom i ocima u slucaju curenja tekucine; operite zahvaceno podrucje vodom i obratite se lijecniku. Nemojte koristiti
proizvod u blizini elektromedicinskih uredaja, poput pacemakera. Tijekom upotrebe prilagodite glasnocu kako biste izbjegli o3tecenje sluha. U nekim zemljama
moZe biti zabranjena upotreba proizvoda tijekom voznje motornog vozila, motocikla, bicikla ili drugih vozila; pridrzavajte se lokalnih propisa. Nemojte koristiti
proizvod tijekom aktivnosti koje zahtijevaju visoku razinu paznje. Ugradena baterija nije zamjenjiva. Nemojte Koristiti punjace s vecim naponom od naznacenog.
Nemojte stavljati predmete na proizvod i drZite ga podalje od otvorenog plamena, poput upaljenih svijeca. Provjerite da se proizvod koristi u skladu s tehnickim
podacima. Nemojte prikljucivati kabel za napajanje mokrim ili golim rukama ili nogama. Iskljucite kabel za napajanje u slucaju oluje. Za ciScenje koristite mekanu
krpu i izbjegavaijte otapala ili abrazivne spuzve. Punite bateriju na temperaturama izmedu 5°Ci 35°C. Kako biste izbjegli pregrijavanje i osigurali performanse
baterije, punite je prema uputama za uporabu. U slucaju smetnji u prijemu, poku3ajte ukljuciti i iskljuciti uredaj. Obratite se tehnicaru za pomoc. OdloZite proizvod
u skladu s vaze¢im propisima.

POJEDNOSTAVLJENA IZJAVA O SUKLADNOSTI EU

Bluetooth Zvu¢nik Art./Tip: 889004/K50032

Proizvodac: General Trade S.p.A. - Via G. Cassano km 2.2 - 74015 Martina Franca (TA).

Ova izjava o sukladnosti izdana je pod isklju¢ivom odgovorno3cu proizvodaca. Proizvodac izjavljuje da gore navedeni radijski uredaj ispunjava relevantne zahtjeve
uskladenih propisa EU: Direktiva 2014/53/EU - Direktiva 2011/65/EU - Direktiva 2014/30/EU i njihove izmjene. Cijeli tekst izjave o sukladnosti EU dostupan je na
sljedecoj internetskoj adresi: www.generaltrade.it
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SPECIFICHE TECNICHE - esPECIFICACIONES TECNICAS - ESPECIFICAGOES TECNICAS - TEXNIKES MIPOAIATPAOES - TEHNICKE SPECIFIKACE

Trasduttori/ Transductores/ Transdutores/ Metatponeic fixou/ Pretvornici zvuka

Potenza in uscita/Potencia de salida/ Poténcia de saida/ lox0c e€6dou/ Izlazna snaga

Risposta in frequenza/ Respuesta de frecuencia/ Resposta de frequéncia/ Amokpion ouyvotntac/ Frekvendijski odziv

Rapporto segnale-rumore/ Relacion sefial-ruido/ Relagdo sinal-ruido/ Adyoc arjpatog mpog 8puBo/ Omijer signal-Sum

Tipo di batteria/Tipo de bateria/ Tipo de bateria/ Tomog pmatapiac/ Tip baterije

Tempo di carica della batteria/Tiempo de carga de la bateria/ Tempo de carregamento da bateria
Xpovoc @optiong tne umatapiac/ Vrijeme punjenja baterije

Autonomia e riproduzione musicale (seconda del livello del volume

Autonomia y tiempo de reproduccién musical (segin el nivel de volumen)

Autonomia e tempo dereproducao musical (dependendo do nivel de volume)

Autovopia kat xpdvog avamapaywyr¢ Houotkic (avdloya pe Tnv éviaon)

Autonomija i vrijeme reprodukdije (ovisno o glasnoci)

Tipo di cavo/ Tipo de cable/ Tipo de cabo/ Tumog kahwdiou/ Vrsta kabela

Lunghezza cavo/ Longitud del cable/ Comprimento do cabo/ Mijko¢ kahwdiou/ Duljina kabela
Versione Bluetooth/ Version de Bluetooth/ Versao Bluetooth/ ExSoan Bluetooth/ Bluetooth verzija
Profilo Bluetooth/ Perfil Bluetooth/Perfil Bluetooth/ Mpoil Bluetooth/ Bluetooth profil

Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth/Intervalo de frecuencia del transmisor Bluetooth
42

78mm*2Q

10W*2

100HZ-20KHZ

275db

Li-On Polymer 4.44Wh 3.7 1200mAh*2
=44

2-5 Hour

Type C Charging Cable / AUX Cable
50cm

54

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2402-2480vMHz



Faixa de frequéncia do transmissor Bluetooth/ Edpog ouyvotnta tou mopnmou Bluetooth/ Frekvencijski raspon Bluetooth odasiljaca
Potenza del trasmettitore Bluetooth/Potencia del transmisor Bluetooth/Poténcia do transmissor Bluetooth

lox0¢ mopmou Bluetooth/ Snaga Bluetooth odasiljaca

Modulazione del trasmettitore Bluetooth/ Modulacién del transmisor Bluetooth/ Modulagdo do transmissor Bluetooth
MéBodog Stapépewong mopmol Bluetooth/ Modulacija Bluetooth odasiljaca

Gamma di frequenza SMD 2.4GHz/recuencia SMD de 2,4 GHz/ Frequéncia SMD de 2,4 GHz/ Eopo ougvétntac SMD 2,4 GHz
Frekvencijski raspon SMD 2,4 GHz

Potenza del trasmettitote SRD/ Potencia del transmisor SRD/ Poténcia do transmissor SRD/ lox0¢ SRD mopmod

Snaga SRD odasiljaca

Dimensioni del prodotto/ Dimensiones del producto/ Dimensdes do produto/ Aaotdoei¢ npoiovtoc/ Dimenzije proizvoda
Peso netto/Peso neto/ Peso liquido/ KaBapd Bdpoc/ Neto tezina

hal hal

Dimensione dellimballo/ Dimensiones del je/ Dimenses da / Maotdoeic suokevaoiac/ Dimenzije pakiranja

Peso lordo/Peso bruto/Peso bruto/Meikté dpoc/Bruto teZina
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<6dBm

GFSK n/4-DQPSK

2407MHz-2475MHz

<6dBm

109*108*247mm
12009
27*12.5*13 cm
1300g
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Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA MATERIALI: Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare
Via G. Cassano - Km 2,2 -74015 Martina Franca (TA) ITALY corpo: ABS e Silicone perfugm nfenrpenn. )

= customer@generaltrade.it Cordino: T Sili Graphic design is exclusive property of the General Trade spa.
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE ordino: Tessuto e Silicone Art. 889004 Forma e col articolo p iare rispetto allillustrazione.






